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笹間地区コミュニティ会議の運営にご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。 

令和７年度は、各部会が計画した全事業を実施することが出来ました。特に、当地域の課題や次 

期ビジョン策定の一助となるよう企画した地域づくり講演会は盛会裏に終えることが出来ました。 

令和７年度も残り１ヶ月余りとなり令和８年度定期総会開催の時期となりましたが、当会議の役

員については地区内の各種団体の代表者等で構成されております。各種団体で役員の任期（各団体

で相違）が本年３月３１日で満了となり当会議役員の代表者等に交代がある場合には、下記事項を

確認のうえ期日までに報告をお願いいたします。代議員等も同様となります。 

① 各団体において代表者に変更がある場合 

② 各団体において当会議の役員となる者に変更がある場合  ※１ 

③ 団体からの推薦者（１人、専門部員となる）に変更がある場合 ※２ 

④ 行政区推薦役員（人数は行政区によって異なる）に変更がある場合 

⑤ 行政区において、代議員（人数は行政区によって異なる）に変更 

がある場合 
上記事項に該当し選任した場合には下記事項について４月１３日（月）迄にご報告願います。 

① 団体名     ② 役職名     ③ 氏  名 

④ 住  所     ⑤ 電話番号及び携帯電話番号 
なお、当会議の令和８年度定期総会は、４月下旬の開催を予定しています。 

〈 事 例 〉 

※１ 笹間地区○○協議会では、会長は△△ですが、副会長の□□を役員にお願いします。 

※２ 笹間地区○○協議会では、専門部員としてもう一人の副会長の◇◇を推薦します。 

ᶨ 

笹間地区コミュニティ会議 

役員等の選任報告について 

「笹間冬花火 2026」を開催しました 
笹間若手企画会議事業 

 ２月２１日（土）午後７時から、笹間若手企画
会議が企画して花火を打ち上げ、多くの観客で賑
わいました。当初２月７日の開催を予定しており
ましたが、会場利用の関係や熊の出没で延期とな
りました。企画・準備に携わっていただいた笹間
若手企画会議の皆さんありがとうございました。 
 

地域づくり講演会を開催しました 
２月２３日（月）に岩手県立大学の山本健教授 

を講師に迎えて開催しました。 
 ７月に地域住民に地域課題について実施したア
ンケート調査の内容について説明をいただき、今
後取り組んでいく方向を示していただきました。
令和８年度以降も継続検討のうえ、その成果を事
業計画に盛り込めるよう岩手県立大学との連携に
努めてまいります。 
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第１０回笹間シアター開催の案内 
○日 時 ３月１９日（木）午後１時３０分～ 
○場 所 笹間振興センター 
○参加費 無料 どなたでも鑑賞できます。 
○題 名 「Little DJ〜小さな恋の物語」 
○ｽﾄｰﾘｰ  

病院で院内放送のＤＪとなった少年が過ごした
６ヵ月の奇跡。1977 年、函館。ラジオと野球が大
好きな少年・太郎はある日、試合の途中で突然倒
れ、海辺の病院で入院生活を送ることになった。
長引く入院生活にうんざりし始めた太郎に、先生
は治療の一環として院内放送のＤＪ（ディスクジ
ョッキー）をすることを提案する。リクエストと
一緒に送られてくる様々な想い、メッセージ。 
太郎は、番組を通して送った言葉や音楽が、人々 

へ届く喜びを体験し、すっかりのめりこんでいく。 
 
出演：神木隆之介、福田麻由子、原田芳雄 ほか 

★３月の主な行事予定 
 
○「一斉専門部会」 

６日（金）午後６時３０分～  笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○ 定例民児協 

９日（月）午前９時３０分～  笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○「笹間愛唱歌を歌う会」 
 １０日（火）午前１０時～    笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○「西南地区茶道教室」 
 １２日（木）午前９時３０分～  太田むらの家 
○「わらしぇんど」 
 １４日（土）午前９時３０分～  笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○「笹間シアター」 
 １９日（木）午後１時３０分～  笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○ 笹間婦人会総会 
２９日（日）午前１０時～    笹間振興ｾﾝﾀｰ 

 

 
 
 
 
 
今年度も生涯学習講座及びカルチャー講座を１３講座で８１回開催し、延べ９０３名（２月末現

在）の方が受講しました。受講生は１年間、講演・移動研修などを通じて互いに交流を深めました。 
今年度は振興センター改修工事により開催できなかった講座がありましたが、令和８年度も皆さ

まに興味をもって受講していただけるよう様々な講座を開講してまいりますのでたくさんの参加を
お待ちしております。 
  
◆生涯学習講座（２月末現在） 

講 座 名 回 数 延べ受講者 備 考 

笹間愛唱歌を歌う会 1１回 １３７人 残り１回 
笹間裂き織り教室  ８回 ７４人  
笹間婦人学級 ４回  ６０人  
笹間楽生学園 ８回 ７９人  
自然探訪教室 ３回 ６３人  
郷土史講座 １回 １３人  
西南地区茶道教室 ７回 ７４人 残り１回 

合 計 ４２回 ５００人  
 
◆カルチャー講座（２月末現在） 

講 座 名 回 数 延べ受講者 備 考 
ウォーキング教室 ５回 ４４人  
フレッシュ健康体操講座 ５回 ３８人  
少年少女剣道教室 ８回 １０３人  
夏休み学習教室 ２回 １０人  
ささまカッパリ隊 １回 １７人  
笹間シアター ９回 １９１人 残り１回 

合 計 ３０回 ４０３人  
 

令 和 ７ 年 度 

生涯学習・カルチャー講座の開催報告 

第１回笹間楽生学園 
「健康講座」 

自然探訪教室 
「八幡平頂上周辺散策」 

裂き織り教室 ウォーキング教室 ささまカッパリ隊 夏休み学習教室 

お知らせ：街路灯の修理については行政区長

経由で連絡願います 


